

大家好，关于井柏然夏天穿衣搭配很多朋友都还不太明白，不过没关系，因为今天小编就来为大家分享关于井柏然夏天穿衣搭配图片的知识点，相信应该可以解决大家的一些困惑和问题，如果碰巧可以解决您的问题，还望关注下本站哦，希望对各位有所帮助！

## 本文目录

1. [女生夏天基本款有哪些？](#)
2. [有哪些优衣库风格的穿搭推荐？](#)
3. [男士小白鞋要怎么搭配？](#)
4. [毛衣到底该怎么搭配？](#)

## 女生夏天基本款有哪些？

白衬衫经典永不过时就是用来形容白衬衫的，它看似平淡乏味，实则最容易搭配出时尚感。牛仔裤、长裙、阔腿裤都是白衬衫的“好伙伴”，现在更流行把衬衫塞进裤子里哟！

条纹衫不管是黑白的还是彩色的，粗的还是细的，条纹都是最百搭的图案之一，无论你是小清新还是帅气，优雅还是随性，条纹都能成为你搭配的最佳拍档。

格子格子花俏的外在难掩一颗易搭配的心，格子衬衫即可内搭又可作为外套，浓浓的英伦风因百变的色彩传递出不同风情。

牛仔这年头谁还能没有一两件牛仔衬衫或外套呢？长款的衬衫就配个腰带，短款的就在腰上打个结，分分钟提升时髦度！牛仔外套就更是搭配的好伙伴了，衣橱中哪一件都可以和它配。

核心提示：2017年夏季流行什么女装呢？时尚都是轮回的，打开旧衣柜，说不定能找到以前的款式，这个夏天也流行的，这个夏天流行这几种元素的衣服。

皮裤细长直腿绝对要试一试皮裤，低调一些的妹子可以选择哑光款，有型又好搭，当然最好是配一双高跟鞋。

西装西装外套不是OL的专属，搭配牛仔裤就是休闲范儿，想要引起瞩目就选带印花图案或亮色系西装，低调的黑色则是百搭的好手。

## 有哪些优衣库风格的穿搭推荐？

优衣库主打休闲舒适风，但是每季又都会有当季潮流的款式，下面就看看有哪些优衣库风格的搭配吧。

### 白色衬衫T恤?藏蓝色长款半身裙

这一套看起来真的很淑女不管是学生党还是办公族都可以hold住的一身，白色衬衫T恤领口处做了褶皱很有设计感，而且这款上衣不管是搭裙子或者是裤子都很好看的呦，很百搭的一件上衣，高腰的半身裙可以遮住肉肉和小粗腿，半身裙伞裙的设计让你完全可以放心穿，藏蓝色搭配白色很显白的一套衣服，搭配一双平底单鞋真的不要太舒服。

### 白色印花T恤?军绿色短裤

这一套有点酷酷女孩的感觉，不是那种短款的牛仔短裤，是长度刚刚合适的休闲短裤，搭配一件简单的白色印花T恤看上去十分酷，有种男友风的感觉，可是短袖上的印花T恤又很有女孩子的气息，搭配一顶棒球帽和老爹鞋，你就是潮流酷酷女孩，这条军绿色短裤我自己有点喜欢，又想入手了。

### 牛仔直筒裤?肉粉色印花T恤?白色衬衫

牛仔直筒裤不管怎么穿都好看可以修饰腿型又可以遮肉肉，一定要有一条破洞牛仔直筒裤，搭配很好看的肉粉色印花T恤，很有青春活力的样子，感觉整个人都会年轻几岁，如果天气下雨或者不太热的时候可以在T恤里搭配一件白色系带衬衫，很有范的叠穿，怕晒的妹子也可以试试这样叠穿，好看又有不一样的风格，你就是那个不一样的小仙女。

## 男士小白鞋要怎么搭配？

流行的脚步之快，似乎永远也追不上，但在搭配时总会发现，有那么一两样单品永远不会过时——小白鞋正是如此，作为一个型男必备百搭单品，小白鞋在穿搭上的难易程度较低，无论搭配什么裤子都不会显得太奇怪，如果你还是没灵感，编辑精选了5大「好搭裤款」保证让你如虎添翼，走出去帅翻全场。

### 百搭经典#牛仔裤

就像白鞋永远不退流行，风靡世界百年之久的牛仔裤同样是穿搭经典，无论是窄管、直筒、破坏加工，各式各样的款式总能满足搭配的需求，与百搭的小白鞋更是绝配。浅色牛仔裤就具有春夏活泼的气息；若担心大腿太粗的型男，选择深色牛仔裤会较显瘦。

另外，可以将裤管上卷一至两折，露出牛仔裤特有的「布边」增添造型变化，整个人在视觉比例上也会拉长，前阵子流行的大破坏设计声势已经渐趋平缓，小破坏时代的来临，更适合保守又想玩转潮流的型男，也让焦点放在脚上的白鞋。

### 日常运动#棉裤

型男的好朋友「棉裤」，是无论春夏秋冬皆适宜的穿搭好物，与简单干净的小白鞋也非常合衬。若要推荐几双与棉裤超搭的鞋款，小编首推经典不败的Adidasstansmith，其他像是Adidasuperstar、Nikeairforce等也都是不错的选择。

棉裤与白鞋在搭配上，会较其他裤款来得更为「休闲」，甚至可以说是某种运动风格，毕竟舒适的棉裤最适合好动的型男，逛街出游、运动健身无时无刻都能霸气有型，即使是天天穿也可以变化出不同的style，如此经典的裤款搭配白鞋再适合不过。

### 硬派风格#卡其裤

卡其裤最令人着迷的，就是它那介于休闲与正式之间微妙风格，经典卡其色的休闲裤搭配白鞋，再穿上一件全白的衬衫，瞬间给人一种轻装绅士的感觉。而卡其裤当然不只有卡其色，各种颜色丰富了穿搭上的玩法，而且当你穿上百搭白鞋，就丝毫不需要考虑与鞋款的色系搭配，你想全白就全白，你想混搭也可混搭，毫无限制。

而在挑选卡其裤款时首要注意「硬挺度」，也就是裤子材质的磅数，想展现硬派风格，磅数较高的布料，外观上看起来会更加硬挺有型；而磅数较低的卡其裤则相对偏柔软，舒适度也较高，依据今日的穿搭风格来选择所需的裤款，让你在搭配上无往不利！

### 正式休闲#西装裤

谁说西装裤只能搭配西装？近年来正式休闲风(smartcasual)的流行，原本只会在正装出现的西装裤，在日常的休闲搭配上出镜率攀升，休闲款的西裤让穿搭看起来更加利落简洁，透露些微正式的成熟男人魅力。

而smartcasual最大的穿搭要领，就是那休闲中带点正式的氛围，小白鞋自然成了造型的最佳利器，摆脱俗套的皮鞋、马丁鞋，轻便的白鞋与西装裤一拍即合，可以选择现今流行的锥形裤款，或合身的九分裤型；颜色方面，深黑色或灰色给人的感觉较正式，而格纹、干鸟格图样则多了点细节的巧思，也是相当推荐的花样。

### 复古潮流#宽裤

随着复古潮流的全面入侵，「宽裤」也成了型男衣橱里不可或缺的单品，想营造有如韩日潮人的穿搭风格，「宽裤+白鞋」绝对是必备公式，大大的裤管让白鞋更加凸显出来，可以穿着复古韵味较浓厚的鞋款，例如Reebokclubc、NewBalance990v4、converse1970等近期超夯的8、90年代鞋履。

宽裤的搭配技巧，小编建议可以选择大一号的上衣，并且扎进裤子里，这是现今韩国非常流行的穿法，相较松垮的盖住裤头，扎进去的上衣能够明显划分腰线，造成腿部的视觉比例看起来较长，整个人也变高。同时还能兼顾到脚上的白鞋，看起来更加神清气爽。

简单来说，小白鞋在搭配上并无太大的难度，与各种裤款更是既百搭又好看，相信许多型男都不只一双白鞋了吧？

## 毛衣到底该怎么搭配？

想要把毛衣搭配的好看又时髦，不但要会选款，更要注重颜色的搭配，但是最重要的还是要挑选适合自己的，今天给大家推荐一组针织衫的搭配，她的搭非常的亲民接地气的，也非常值得借鉴！希望可以帮到你~

### 清新甜美针织毛衣

比较小清新的羊绒针织毛衣，非常的有质感，毛线蓬松柔软，穿着非常舒适保暖，短款的设计，不挑身材，小个子也可以穿搭，整体的细节感非常精致，这种美醉的小惊艳单品，不管单穿还是叠搭都超美，下身简单的搭配一条半身裙+短靴就能轻松驾驭。

### 条纹毛衣

Look1，条纹针织衫搭加绒小脚裤，针织衫采用精细线条罗列，层次分明，帅气利落，宽松版型包容性强，裤子高腰加厚小脚裤，再搭一双小白鞋，时尚休闲。

Look2，咖色高领针织衫搭毛呢格子裙，采用优质羊毛，舒适保暖，简洁大气的版型，上身自带气质，高领设计防风保暖又修饰脸型，裙子高腰a字裙，再搭一双毛毛鞋，气质优雅。

Look3，斑马线套头毛衣搭a字裙，斑马线图案时髦吸睛，棕驼色复古耐看，宽松版型不挑人，下身a字半身裙，再搭一双小皮鞋，时尚大方。

### 知性温婉的高领毛衣

高领毛衣自带软糯气息，温温软软显温柔。搭配气质半身裙，视觉提升腰线，优化身材比例效果超棒。这样的穿法比较适合初春乍暖还寒的季节，既get到轻熟的风格，又兼具保暖效果，是集美丽与气质与温暖于一身的穿搭组合，超撩人。

LOOK1：腔调感十足的小格子+撞色木耳花边，复古雅致，又带着现代都市感的轻时髦气质。

LOOK2：吸睛亮眼的红色调，精致贝壳扣带着珍珠光泽感，点缀在单侧肩部和袖口，显得小有别致，时髦度加倍上升。

LOOK3：醇厚有筋骨的纯羊毛面料，手感自带暖意，贴身好暖好舒服。领口袖口是蕾丝针织拼接设计，柔美精致，气质特别足。

### 圆领毛衣

LOOK1：不管是冬天还是春天，感觉绿色的衣服都是满满的活力感，复古森系的毛衣+复古的灯芯绒裤子，文艺女生一枚~

LOOK2：有晴天白云图案的毛衣，暖黄的颜色有种冬日暖阳洒满全身的感觉，很温暖耶~冬天内搭、春天日常就很好穿。

LOOK3：仙气的薰衣草色的毛衣，很时髦，还有小麻花纹，春天的时候单穿也足够颜值~搭配一条小鸡腿牛仔裤，真的画面太美

### 红色毛衣

红色羊毛衫是年节相当应景的吉庆单品了，咱国内从南到北，都重视新年讨个好彩头。

而红色羊毛衫不但能提亮肤色显气色好，还属于简简单单就足够有趣吸睛的存在——尤其是跟黑白灰基础色搭配的时候。

搭配上裤装和半裙都是好选择；配色红+黑是比较传统的经典；格外推荐红色+卡其，相较于红+黑白蓝，不那么烂大街，好穿，应季（都是暖色，有温暖感），一看就是“搭配过的”很显时髦哦！

### 通勤风针织衫

图一，半高领针织衫搭格子短裙，这款毛衣简洁大气又显精神，自带气质，不用刻

意去凹造型，颈脖处随性自然，下身高腰格子短裙，脚上搭毛毛鞋。

图二，坑条针织衫搭工装裤，版型修身不紧绷，单穿内搭都可以，肩袖不同针法变换，尽显手臂纤长，利落精致显造型，下身高腰工装裤，脚上搭帆布鞋。

图三，慵懒风麻花毛衣搭打底裤，绞花花型以及针法变化，排列错落有节奏感，宽松落肩设计，焦糖色很衬肤色，下身高腰打底裤，脚上搭乐福鞋。

好了，今天就分享到这里了，喜欢的小姐姐记得关注我哦！

好了，文章到此结束，希望可以帮助到大家。